

Quesito n. 1

Le cauzioni richieste e i contributi ANAC pagati per la precedente scadenza resteranno validi?

Risposta

No, le cauzioni richieste e i contributi ANAC pagati per la precedente scadenza non resteranno validi.

Quesito n. 2

E' valido il sopralluogo effettuato in occasione della precedente gara di pari oggetto poi annullata?

Risposta

Certamente il sopralluogo effettuato in occasione della precedente gara è valido.

Quesito n. 3

La scrivente impresa ha presentato offerta nella precedente procedura, annullata in autotutela, identificata con il numero 95770444.

Si chiede pertanto se: bisogna presentare nuova cauzione provvisoria, se i contributi ANAC, essendo cambiati i CIG, non sono più validi e se, può essere presentata la stessa attestazione di sopralluogo.

Risposta

Occorre presentare una nuova cauzione provvisoria.

I contributi ANAC non sono più validi.

Certamente è valido il sopralluogo già effettuato.

Quesito n. 4

Con la presente, codesto operatore economico, chiede di sapere se è previsto il sopralluogo obbligatorio per la suddetta procedura di gara.

Risposta

Il sopralluogo non è obbligatorio.

Quesito n. 5

Il sopralluogo è obbligatorio? Nel disciplinare è indicato che l'operatore economico può effettuare il sopralluogo.

Risposta

Il sopralluogo non è obbligatorio.